



В Ленинградской области обнаружено тело малолетней, пропавшей в Отрадном на берегу реки



Благодаря ежедневным поисковым мероприятиям 31 июля 2016 года в водоеме реки Нева на территории Всеволожского района Ленинградской области обнаружено тело 9-летней девочки, ранее пропавшей в Кировском районе Ленинградской области. При осмотре тела ребёнка видимых телесных повреждений не обнаружено, предположительной причиной смерти является утопление в воде.

Ранее следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Установлено, что 27 июля 2016 года около 18 часов 9-летняя девочка, находясь на берегу реки Нева вблизи ул. Заводская города Отрадное Кировского района Ленинградской области, зашла в воду реки, после чего ее местонахождение установлено не было.

В ходе предварительного следствия будут выполнены следственные действия для установления всех обстоятельств произошедшего, назначены медицинские судебные экспертизы.

31 Июля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1057822>